

## Pro Caritate díjban részesült a Fehér Bot Alapítvány elnöke

Ez az elismerés a szociális ellátás fejlesztéséhez való hozzájárulásért, a szociális szakmák területén végzett kiemelkedő te-



vékenységért, valamint az esélyteremtésért tett kiemelkedő szakmai, közszolgálati és karitatív szolgálatért adományozható. 2023. november 13-án **dr. Szabóné Bokis Edina** Budapesten, a Belügyminisztériumban Pro Caritate Díját vette át, elismerve ezzel többek között a fogyatékossgal élő emberek ellátása területén végzett magas szintű szakmai tevékenységét.

## Hajdúdorogra került a Pedagógus Oscar-díj

2017 óta létezik a Pedagógus Oscar-díj, amelyet azok a pedagógusok nyerhetnek



el-bölcsödétől középiskoláig, akik kiemelkedő szakmai munkát végeznek. Az idei évben Hajdúdorogra került az Év Kisgyermeknevelője díj. **Gombos Dóra** a Budapesten megrendezett ünnepségen vehette át ezt a rangos szakmai elismerést. Dóra munkáját a gyermekek iránti szeretet, a példamutatás, a kreativitás jellemzi.

## Megújult a Városháza díszterme

2023. november 15-én, délután átadásra került a Városháza megújult díszterme.

A rendezvény kezdetén Horváth Zoltán polgármester úr köszöntötte a meghívott vendégeket.

Polgármester úr beszédében elmondta, hogy a reprezentatív helyszín tetőtől talpig megújult: a technikai megoldások modernizálásra kerültek (fűtés, világítás, hang- és számítástechnika), és új köntöst kapott a terem (festés, padlóburkolat megújítása, bútortartó, csillárok helyreállítása, sajtófal). Mindezen túl az összetartozás jeleként felkerültek a falra „az öreg hajdúvárosok” és a testvérvárosok címei. A beruházás két aspektusból is önerőből valósult meg: egyrészt az anyagi fedezetet saját forrásból biztosította az önkormányzat, másrészt szinte kivétel nélkül hajdúdorogi mesterek együttes munkája által újult meg a terem.

A polgármesterbeszéde után Dr. Tiba István, majd Pajna Zoltán osztotta meg a jelenlévőkkel ünnepi gondolatait. Mindketten egyetértettek abban, hogy az ilyen beruházás fontos a város számára. A rendezvényen közreműködött a Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Gimnázium diákja, Simon Kristóf, valamint a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és AMI diákja, Balogh Máté Bertold és Sramkóné Gáspár Izabella fuvolanárnő. Hajdúdorog Város Önkormányzata a felújításban résztvevő vállalkozók és szakemberek munkáját emléklappal és egy jelképes ajándékkal köszönte meg.



## Rangos elismerésben részesült a hajdúdorogi háziorvos

A Richter Gedeon Nyrt. kiemelt figyelmet fordít a társadalmi szerepvállalására, azon belül is elsősorban a hazai egészségügy működésének és fejlődésének támogatására. Ennek az elköteleződésnek a részeként hozta létre 2022-ben a Richter Érdemérem Díjat, amellyel a hazai egészségügyi szektorban dolgozó szakemberek pótolhatatlan munkáját ismeri el a magyar gyógyszergyártó vállalat. 2023-ban a Richter Érdemérem Díj legjobb prevenciószakorvos gyakorlatot folytató háziorvosa kategória különdíjasa **Dr. Karakó Erzsébet** lett.



## Mórás elismerés

2023. november 20-án **Sólyomné Kulin Zsuzsanna** tanárnő, diákjai eredményessége révén a Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyen felkészítő pedagógusként kiérdemelte Hajdú-Bihar Vármegye Tanári fődíjának címét. Ötödik osztályos tanítványai továbbjutottak az országos döntőbe, ahol kortársaikkal mérik össze tudásukat.

